

Ламанан аз

Марха къобалдойла, маххахой!

Голос гор



Муниципальное автономное некоммерческое учреждение "Шатойская районная газета "Ламанан аз"

Основана в апреле 1931 года

№ 26 (712)

30 июня 2017г.

Свободная цена

Р. Кадыров: У Саудовской Аравии с Россией конфликта нет



Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров на своем канале Telegram написал, что у Саудовской Аравии с Россией конфликта нет.

«Кто там из наших деятелей и блогеров подневольных писал о конфликте Саудовской Аравии с Россией? Конфликта нет. Официальное опровержение властей КСА. Получите - распишитесь», - поделился руководитель Чечни.

Глава ЧР ранее также опубликовал запись, где отметил, что после того, как его королевское высочество принц Мухаммад бин Салман был назначен наследным принцем и вице-премьером

Саудовской Аравии, сохранив также за собой пост министра обороны, различные СМИ и блогеры стали распространять якобы заявления Мухаммада бин Салмана относительно России.

Рамзан Кадыров подчеркнул, что дублировать ложь представителей СМИ и блогосферы он не имеет желания. По его словам, «каждый может поискать это на просторах Интернета. Но разобраться в этой ситуации для меня - дело чести».

«Во-первых, заместитель министра иностранных дел РФ Михаил Богданов говорит, что подобных высказываний

ваний со стороны наследного принца Саудовской Аравии в адрес РФ и ее руководства не было. В настоящее время дипломаты двух стран работают над организацией визита короля КСА в Москву.

Во-вторых, источник этой лжи - немецкий сайт, который находится под контролем врагов хороших отношений между Россией и исламским миром. Посольство Саудовской Аравии в Москве потребовало от российского сайта, который распространил статью, удаления этой лжи, иначе на них будет подано в суд.

В-третьих, в канцелярии наследного принца также заявили, что такого интервью не было. Это уже не первый случай, когда через сомнительные издания вбрасывается dezинформация про Саудовскую Аравию и ее руководство.

Официально заявляю, что отношения России и Саудовской Аравии развиваются в положительном русле. И по случаю назначения наследным принцем Королевства Саудовская Аравия Мухаммад бин Салман получил поздравления от Президента Российской Федерации Владимира Путина, чому наследный принц был очень рад.

Те, кто лжет и распространяет ложь, люди трусливые и подневольные. Лгут от страха», - написал Р. Кадыров в мессенджере.

Совещание по вопросам соблюдения лесного законодательства

Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров провел в администрации Гудермесского района совещание по вопросам соблюдения лесного законодательства, сообщает пресс-служба Главы и Правительства Чеченской Республики.

В нем приняли участие Председатель Парламента ЧР Магомед Даудов, Руководитель Администрации Главы и Правительства ЧР Вахит Усмаев, секретарь Совета экономической и общественной безопасности ЧР Идрис Черхигов, министр природных ресурсов и охраны окружающей среды ЧР Сайд-Магомед Темирханов, министр сельского хозяйства ЧР Муса Дадаев, сотрудники природоохран-

ного ведомства.

Поводом для совещания стали выявленные в районе нарушения федерального закона после проверки, инициированной Главой ЧР.

Рамзан Кадыров отметил, что в республике проводится работа по приведению сферы землепользования в правовое русло, в результате чего зачастую приходится сталкиваться с нарушениями закона.

Так, была проведена проверка законности выделения земельных участков на территории лесного фонда, прилегающего к населенному пункту Ойсхара Гудермесского района. Выяснилось, что несколько десятков участков были выделены еще десять лет назад под дачи с наруше-

ниями закона на основании сомнительных документов, оформленных задним числом. На указанных участках наблюдается незаконная вырубка и раскорчевка лесного массива, что является нарушением договора аренды, а также наносит вред лесному хозяйству. На расчищенных участках арендаторами ведется строительство различных объектов.

Рамзан Кадыров поручил провести проверочные мероприятия с привлечением правоохранительных и надзорных органов. Он напомнил, что защита природных ресурсов является одним из важнейших направлений в работе руководства республики.

"Грозный - информ"

Главе ЧР россияне доверяют больше всего

Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров вошел в десятку политиков, которым больше всего доверяют россияне. Об этом свидетельствуют результаты опроса, проведенного «Левада-Центром», пишет пресс-служба Главы и Правительства ЧР.

На первом месте Президент России Владимир Путин - ему доверяют 55 % опрошенных. На втором месте среди политиков, пользующихся доверием россиян, находится глава Минобороны РФ Сергей Шойгу (26%). Третью строку рейтинга занимает министр иностранных дел России Сергей Лавров (21%).

В опубликованном списке также премьер-министр Дмитрий Медведев, лидер ЛДПР Владимир Жириновский, лидер КПРФ Геннадий

Зюганов, мэр Москвы Сергей Собянин, лидер «Справедливой России» Сергей Миронов и патриарх Кирилл.

«Левада-Центр» также провел опрос с целью выяснить, насколько россияне одобряют работу первых лиц страны.

По данным опроса, 81% россиян удовлетворены деятельности Владимира Путина на посту главы государства, недовольны - 18% граждан.

Работой премьер-министра Дмитрия Медведева довольны 44% опрошенных. Работу Правительства РФ положительно оценивают 48% россиян, отрицательно - 51%. Госдуму, в целом, положительно оценивает 41% респондентов, отрицательно - 57%. Более половины опрошенных (53%) довольны работой своих глав регионов.

На счету РОФ тысячи благих дел



Региональному общественному фонду имени Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова исполнилось тридцать лет. Об этом на своей странице в социальной сети Инстаграм пишет Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров.

«Да, это не юбилейная дата. Но на счету РОФ тысячи спасенных жизней, решенных жилищных проблем, оказанной помощи сиротам, больным, одиноким, престарелым», - пишет руководитель Чечни.

По его словам, исходя из этого, можно уверенно говорить, что за эти 13 лет РОФ прошел путь равный 130 годам. Дети Сирии, историческая мечеть и детские приюты в Алеппо и Дамаске, умирающие с голода в Африке,

малютки с пороком сердца, пострадавшие при пожарах, семьи погибших сотрудников полиции, больные ДЦП, тысячи домов и квартир. И много-много других примеров помочь тем, кому неоткуда больше ждать поддержки.

«Президент РОФ, моя дорогая мама Аймани Несиевна не оставляет без внимания ни одного человека, ни одну семью, которые действительно нуждаются в помощи. И делает она это ради Всевышнего Аллаха, а не для славы! Я искренне благодарен Аймани Несиевне и всем сотрудникам РОФ, которые практически занимаются доведением до адресата помощи. С днем РОФ вас, дорогие друзья!», - поделился в соцсети Р. Кадыров.

◆ Комиссия по профилактике правонарушений

В горном районе обстановка стабильная

В здании администрации Шатойского района, под председательством главы администрации района Ш. Чабагаева, состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Шатойского района.

Началось мероприятие с вопроса о выработке дополнительных мер по предупреждению рецидивной преступности, повторной преступности несовершеннолетних. С докладами на данную тему выступили начальник филиала ФКУ УИИ УФСИН России по ЧР в Шатойском, Шаройском и Итум-Калинском районах В. Атабаев, заместитель начальника полиции по ООП ОМВД России по Шатойскому району А. Мусаев, главы администраций сельских поселений Памятный З. Джатаев, Улус-Керт А. Гехаев, а также председатель Совета старейшин района А. Довлеткуаев и кадий района А. Элабаев.

Руководитель филиала отметил, что профилактика преступлений, правонарушений среди несовершеннолетних, особенно среди несовершеннолетних осужденных, состоящих на учете в уголовно-исполнительной

инспекции, является одной из приоритетных задач служебной деятельности уголовно-исполнительной инспекции и этому направлению уделяется самое пристальное внимание. Несмотря на то, что по учетам филиала уголовно-исполнительной инспекции такая категория, как несовершеннолетние осужденные в текущем году не проходила, инспекцией проводятся с ней различные мероприятия, направленные на профилактику преступлений и правонарушений. Он подчеркнул, что за текущий период 2017 года, благодаря слаженной профилактической работе, нарушений в данном направлении не зарегистрировано. Содокладчики также подчеркнули, что этому вопросу уделяется должное внимание и проводится соответствующая профилактическая работа.

По следующему вопросу повестки о продолжении работы по развитию движения юных помощников полиции, секций и кружков по изучению уголовного и административного законодательства выступили начальник районного отдела образования Т. Вахаев, главы администраций с. Шатой А. Сулейманов и с. Зоны А. Су-

лейманов. Руководитель РОО сообщил, что в работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения большое внимание уделяется развитию деятельности отрядов «Юных друзей полиции». В настоящее время, по его словам, практически во всех общеобразовательных учреждениях района созданы и функционируют отряды этой направленности, в состав которых входят около 90 школьников в возрасте от 12 до 16 лет. Он также рассказал, чем конкретно занимаются члены данных отрядов. В свою очередь содокладчики проинформировали присутствующих о том, как обстоят дела с отрядами друзей полиции в школах, расположенных в подведомственных им населенных пунктах.

Далее с докладом о разработке мер по контролю за обеспечением технически укрепленной противопожарной безопасности объектов хранения финансовых и материальных ценностей, сохранности денежных средств при их транспортировке выступил заместитель главы администрации района И. Капланов. Он сообщил о работе, проводимой совместно с право-

охранительными органами в данном направлении.

Продолжил работу комиссии докладом об информировании граждан о действиях при угрозе террористических актов в местах массового пребывания людей заместитель начальника полиции района по охране общественного порядка А. Мусаев, который подробно изложил первоочередные действия при возникновении угрозы теракта.

Затем с отчетом об оказании методической помощи «Советам профилактики» в образовательных учреждениях выступила инспектор ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Шатойскому району Х. Абдуразакова, сообщившая, что в помощь данным Советам инспекция по делам несовершеннолетних регулярно проводит запланированные мероприятия, в том числе беседы, круглые столы, семинары, лекции профилактического характера. Она отметила, что в этой деятельности значительная помощь правоохранителям оказывается со стороны работников администрации сельских поселений района.

По заключительному вопро-

су повестки дня с докладом о принятии дополнительных мер по повышению ответственности руководителей хозяйствующих субъектов в деле обеспечения сохранности имущества путем использования технических средств охраны и защиты перед комиссией выступил помощник главы администрации района по взаимодействию с силовыми структурами А. Саидов. Содокладчиками по этому вопросу стали главы администраций с. А-Шерипово О. Арсамерзоев и с. Вашендарой У. Сайдулаев. В ходе своего выступления А. Саидов подчеркнул, что в районе активно проводится работа по установке и обслуживанию в учреждениях, организациях и предприятиях, а также в местах массового пребывания людей тревожных кнопок и камер видеонаблюдения. О том, как складывается ситуация по данному вопросу в их населенных пунктах присутствующим доложили также указанные в повестке содокладчики.

На этом заседание межведомственной Комиссии по профилактике правонарушений Шатойского района завершилось.

Д. ОКАЕВ

◆ Росреестр информирует

В правилах кадастрового учета произошли изменения

В правилах приема документов для постановки объектов недвижимости на кадастровый учет появились нововведения. Теперь правообладатели объектов недвижимости обязаны сами подавать заявления о постановке их на кадастровый учет.

Если ранее за правообладателей это мог сделать кадастровый инженер, то за период с января этого года обратиться в орган регистрации своими силами он вправе лишь при подаче заявления на кадастровый

учет и регистрацию прав земельного участка, который будет выставлен на аукцион. Собственники имеют возможность прийти в пункт приема либо подать заявления в электронном виде. В последнем случае надобно иметь электронно-цифровую подпись. Еще один вариант - доверить эту обязательство кадастровому инженеру, но для этого необходима доверенность, заверенная у нотариуса.

При приеме документов на кадастровый учет, регистра-

цию прав наследственно рекомендуется оставить адрес электронной почты. На нее быстро поступит информация, к примеру, об отказе в кадастровом учете или его приостановке.

Также введены нововведения для органов государственной власти и местного самоуправления. Подать заявления о постановке на кадастровый учет домов и зданий вследствие разрешения на ввод объектов в использование теперь можно через портал Росреестра.

Филиал федеральной кадастровой палаты информирует всех заинтересованных лиц о том, что до вступления в силу нормы закона, при которой отсутствие сведений о границах земельного участка может стать препятствием для проведения сделок с ним, осталось меньше года.

Федеральным законом от 22.12.2014г. №447-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2018г. устанавливается запрет на любое распоряжение земельными участками, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют сведения о местоположении границ.

Землю не удастся ни продать, ни подарить, ни даже сдать в аренду. Соответственно, граждане, зарегистрировавшие свои права на земельные участки без проведения межевания и не внесшие сведения о местоположении границ своего участка в государственный кадастровый недвижимости, не смогут совершать с ним практически никаких действий.

К примеру, ранее граждане могли на полном основании оформлять садовые участки по «дачной амнистии» без указания сведений о точных границах, и почти половина участков в области так и была зарегистрирована.

Новелла законодательства касается не только садовых и дачных участков, но и личных подсобных хозяйств.

Определение границ участка

В настоящее время земельные участки, границы которых не уточнены, содержатся в едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН) с декларированной (не точной) площадью.

В Чеченской Республике в ЕГРН внесено сведений о более чем 495000 земельных участков, и лишь у 52 % из них местоположение границ установлено в соответствии с требованиями земельного законодательства.

Для внесения в ЕГРН сведений о границах, следует обратиться к исполнителю кадастровых работ - кадастровому инженеру, который подготовит необходимый документ - межевой план.

Информацию о кадастровом инженере можно на сайте Росреестра www.rosreestr.ru с помощью сервиса «Реестр кадастровых инженеров». Здесь также можно узнать о качестве работы этих специалистов, оценить результаты их профессиональной деятельности.

Также возможно обратиться с запросом в любой офис многофункционального центра предоставления государственных или муниципальных услуг (МФЦ) или филиала кадастровой палаты.

Собственник, установивший границы своего участка, получает взамен уверенность в своих правах на недвижимость и как следствие гарантию неприкосновенности границ участка. Исключаются захват земли недобросовестными лицами, а также земельные споры с соседями, разрешаемые только в судебном порядке.

Используйте участок в соответствии с целевым назначением

Обязанность по использованию земельного участка в соответствии с целевым назначением установлена ст.42 Земельного кодекса РФ.

Сведения о целевом назначении земельного участка содержатся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). Информацию можно получить путем запроса выписки, а также в правоустанавливающих документах на земельный участок.

Любой вид разрешенного использования из предусмотренных зонированием территорий видов выбирается правообладателем самостоя-

тельно, без дополнительных разрешений и процедур согласования. Вместе с тем, для использования земельного участка с иным целевым назначением необходимо внести изменения в ЕГРН. Только после внесения указанных изменений можно говорить о законности использования земельного участка с иным целевым назначением.

Кадастровая палата обращает внимание, что административная ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ, согласно которой использование земельного участка не по целевому на-

значению влечет наложение административного штрафа. Размер административного штрафа при этом является существенным, так как напрямую зависит от кадастровой стоимости земельного участка.

Таким образом, чтобы ограничить себя от мер реагирования надзорных органов и санкций за совершение административных правонарушений рекомендуем собственникам нашей республики принять все меры, направленные на самостоятельное выявление и устранение нарушений на своем земельном участке.

В Кадастровой палате по Чеченской Республике заработал Удостоверяющий центр

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Чеченской Республике информирует о предоставлении услуги Удостоверяющего центра по созданию, выдаче, аннулированию (отзыва) сертификатов ключей проверки электронных подписей. Услуга предоставляется как физическим, так и юридическим лицам.

Так за 2016 год Филиалом выдано 71 ключ электронной подписи, а в 2017 году планируется выдать 80 ключей электронной подписи.

При помощи сертификата электронной подписи, полученного в Кадастровой палате, гражданин может без утомительных регистраций авторизоваться и получить услуги на сайтах:

- Портал Росреестра,

- Госуслуги. Получение загранпаспорта, запись к врачу, запись ребенка в детский сад, постановка автомобиля на учет и т.п. В настоящее время каталог Госуслуг содержит 30 министерств, 60 ведомств и 4 сайта.

- ФНС. Подача налоговой отчетности,

- ФТС. Подача декларации о доходах,

- ГАС «Правосудие».

Кадастровая палата также выдает электронные сертификаты подписи кадастрового инженера, которые позволяют формировать документы как результат кадастровых работ.

Для получения услуг Удостоверяющего центра заявителю необходимо зарегистрироваться на сайте

ic.kadastr.ru. Затем в личном кабинете сайта заполнить требуемые формы заявлений, загрузить сканированные образцы документов (паспорт, СНИЛС, ИНН). После - дождаться подтверждения корректности заполненных форм и автоматически сформировать закрытый ключ электронной подписи, распечатать сформированные документы (заявление о присоединении к Регламенту Удостоверяющего центра, заявление о создании сертификата, согласие на обработку персональных данных) и подписать их собственноручно.

Услуги центра - платные, стандартная электронная подпись гражданина стоит 700 рублей и действительна

1 год и 3 месяца. Оплата производится в соответствии с реквизитами, указанными на сайте Удостоверяющего центра, затем заявитель дождается звонка Регистратора Удостоверяющего центра и приезжает для удостоверения личности в центральный аппарат кадастровой палаты по Чеченской Республике, расположенный по адресу: г. Грозный, ул. У. Садаева, д. 6 А. После удостоверения личности, гражданин получает от Регистратора удостоверяющего центра (работника Кадастровой палаты) бумажный экземпляр сертификата.

Начиная с этого момента, электронный сертификат может быть выгружен в личном кабинете на сайте Удостове-

ряющего центра.

Следует обратить внимание на правильность указания в платежном документе назначения платежа: «Предоставление услуг удостоверяющего центра по созданию, выдаче и аннулированию (отзыва) сертификатов ключей проверки электронной подписи и пр.».

Услуга предоставляется в день обращения заявителя с указанными документами, либо в иные сроки, согласованные с заявителем.

Подробную информацию о перечисленных услугах можно узнать по телефону 8 (8712) 29-43-53. Так же интересующие вопросы можно направить на адрес электронной почты: ic@20.kadastr.ru.

Возможность зарегистрировать недвижимость по экстерриториальному принципу

По итогам пяти месяцев 2017 года филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Чеченской Республике обработано 160 запросов и 6 заявлений о государственной регистрации прав и (или) кадастровому учету по экстерриториальному принципу.

Экстерриториальный принцип - это возможность обращаться за регистрацией прав в офис приема-выдачи

документов безотносительно места расположения объекта недвижимости, он предусмотрен вступившим в силу с 1 января 2017 года Федеральным законом №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее - Закон о государственной регистрации недвижимости). По этому принципу регистрацию прав, сделок, ограничений и обременений проводят орган

регистрации по месту нахождения объекта недвижимости, но на основании электронных документов, созданных органом регистрации по месту подачи бумажных документов.

После приема поданные документы проверяются на предмет отсутствия, предусмотренных статьей 25 Закона «О государственной регистрации» оснований для возврата заявления без

рассмотрения, а также их соответствия требованиям закона, после чего подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью государственного регистратора и направляются в территориальный орган регистрации по месту нахождения объекта недвижимости.

Жители Чеченской Республики имеют возможность зарегистрировать недвижи-

мость на территории Российской Федерации, не покидая регион. При расположении недвижимости в другом регионе правообладатель, проживающий в нашей республике, может обратиться в офис приема-выдачи документов, в котором документы принимаются по экстерриториальному принципу, по адресу: г. Грозный, пр. А. А. Кадырова 3/25.

О земельных участках, которые можно регистрировать в рамках «дачной амнистии».

При сдаче документов граждане задают вопрос: на какие земельные участки можно зарегистрировать право собственности в рамках закона о «дачной амнистии»?

В соответствии с положениями ст.7 Федерального закона от 30.06.2006г. № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые зако-

нодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» в рамках «дачной амнистии» можно оформить право собственности на земельные участки, предоставленные гражданам до введения в

действие Земельного кодекса Российской Федерации, т.е. до 30.10.2001г., для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства.

При этом земельный участок может быть предоставлен

лен на праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования, или в акте, свидетельстве или другом документе, устанавливающем право гражданина на земельный участок, вообще не указано право, на котором предоставлен такой земельный участок, или невозмож-

но определить вид этого права. Такой земельный участок считается предоставленным указанному гражданину на праве собственности.

Исключение составляют земельные участки, которые в соответствии с федеральным законом не могут предоставляться в частную собственность.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Чеченской Республике

Фиктивная регистрация граждан РФ по месту жительства или месту пребывания

В качестве небольшого вступления хотела бы остановиться на следующем.

Впервые введена уголовная ответственность для собственников жилья, прописывающих в своих домах или квартирах несчетное количество людей, которые не намерены там проживать. Обязанность граждан Российской Федерации регистрироваться по месту жительства и по месту пребывания в пределах Российской Федерации установлена статьей 3 Закона Российской Федерации от 25 июня 1993 года №5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в Российской Федерации».

При этом сама регистрация введена с целью обеспечить условия для реализации гражданами Российской Федерации их прав и свобод, а также для исполнения ими обязанностей перед другими гражданами, государством и обществом.

Регистрация по месту пребывания и по месту жительства - это предусмотренный федеральным законом способ учета граждан в пределах Российской Федерации. Он выра-

жается в фиксации органом регистрационного учета представленных гражданином сведений о его месте пребывания или месте жительства и о его месте нахождения.

Регистрация граждан по месту жительства и по месту пребывания носит административный характер, и во всех случаях ей предшествуют жилищные правоотношения. Жилищные права реализуются в порядке, установленном гражданским и жилищным законодательством Российской Федерации, статья 30 Жилищного кодекса РФ.

Ежегодно по стране выявлялись тысячи жилых помещений («резиновых домов»), в которых регистрировались десятки, сотни тысяч граждан, при этом реальное их место жительство не было известно. Фактическое отсутствие таких «жильцов» по месту регистрации затрудняет исполнение ими обязательств перед другими гражданами, государством и обществом.

А главное - заведомо недостоверные сведения о регистрации гражданина по месту жительства осложняют или делают невозможным реализацию государственных функций по защите

прав и законных интересов граждан в различных сферах.

Сейчас введено понятие «фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства» и определены ее признаки. Регистрация признается фиктивной, если она осуществлена:

- на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации;
- без намерения пребывать (проживать) в этом помещении;
- без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.

Законом внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, где появилась новая статья 322.2, и в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (поправка в статью 19.15 и дополнение новыми статьями 19.15.1 и 19.15.2).

Новые законодательные нормы позволили Федеральной миграционной службе более эффективно противодействовать незаконной регистрации граждан РФ по месту жительства и

по месту пребывания.

Изменения, внесенные в законодательство, в первую очередь направлены на совершенствование правоотношений в области регистрационного учета граждан Российской Федерации в пределах Российской Федерации, устранение предпосылок для фиктивной регистрации граждан в жилых помещениях, различных спекуляций в данной сфере правоотношений и злоупотребления своими правами недобросовестных собственников жилых помещений.

Повышению эффективности работы по выявлению таких фактов способствует проведение оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками ОВМ ОМВД России по Шатойскому району, совместно с сотрудниками других служб органа внутренних дел.

Практика показывает, что лишь активными действиями можно искоренить такое явление, как «резиновые дома».

**Р. ДЖАНДАЕВА,
начальник отделения по
вопросам миграции ОМВД РФ
по ЧР в Шатойском районе,
подполковник полиции**

